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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES “B” - PROPOSTA DE PREÇOS. CLASSIFICAÇÃO E
IULGAMENTO DAS PROPOSTA DE PREÇOS. REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE
CONCORRÊNCIA NÊ CP›001/2018 - SEDUC.

ggizmz coNTI=‹ATA<;Ão DE oERAs E sEI‹vIços DE ENGENHARIA PARA A REEDRMA E AIvII=I.IA‹;Ão
DE EscoLAs. cIzEcHE E QuADRAs DA REDE MUNICIPAL DE ENsINo DEs'rE MuNIcII=Io, DE
REsPoNsAEILIDADE DA sEcI‹E'I'AI‹IA DA EDUCAÇÃO EAsIcA. coNFoRME I>RoIEros (PEÇAS
cI‹ÁrIcAs), I=I.ANILIIAs DE oRçAMEN'I~o, cI‹oNocIzAMA rísIco FINANCEIRO. MEMORIAL
DEscRI'I¬Ivo, MEMDRIAI. DE cÁI.cuI.o, coMPosIçÃD DE E.D.I. EM ANExo.
Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho do ano de 2018, às 09:00 horas, o Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sr. PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA. acompanhado dos membros Sr.
WALLISON RABELO CRUZ e Sr. ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO. nomeados pela Portaria ng 022/2018 -
GAI3, de 02 de janeiro de 2018, reuniram-se a fim de dar prosseguimento aos procedimentos
relativos ao Processo Licitatório na modalidade CONCORRÊNCIA N9 CP-001/2018 - SEDUC. Ao
iniciar a sessão no horário previsto, o Presidente da Comissão estabeleceu o prazo de 15 (quinze)
minutos de tolerância para comparecimento dos interessados em participar da presente Sessão. de
09:00 às 09:15 horas. Cumprído o prazo estabelecido, o Sr. Presidente solicitou o registro em ata que
compareceu ao certame o Sr. Italo Marcos Façanha Maia, portador do RG n° 98010155407,
representante legal da empresa CONSTRUMAIA ENGENHARIA E PROJETOS LTDA, inscrita com o
CNP] II9 06.230.710/0001-94, e o Sr. Roberto Ferreira Loureiro, portador do RG ng 1979694-90,
representante legal da empresa DUVALE PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, inscrita com o
CNP] ng 10.842.734/000171. Na sequência, cumpridos os prazos legais para interposição de recursos
e julgados os recursos impetrados quanto ao julgamento da habilitação, a Comissão de Licitação
resolveu realizar a abertura, análise e julgamento dos Envelopes "B" - PROPOSTA DE PREÇOS das
licitantes habilitadas ao Certame. Inicialmente foi dado vistas e verificado a inviolabilitlade dos
envelopes de Proposta do Preços por porte da Comissão. Apos, o Sr. Presidente passou a proceder a
abertiira dos envelopes “B” - Proposta de Preços das seguintes licitante habilitadas ao Certame:
CONSTRUMAIA ENGENHARIA E PROIETOS LTDA e DUVALE PROIETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI -
ME. Procedida a abertura, o Sr. Presidente passou a solicitar que as mesmas fossem devidamente
rubricadas em todas as suas vias pelos membros da Comissão e pelos participantes presentes. sendo
prontamente atendido, realizando, em seguida. a leitura dos preços ofertados de "viva voz" e análise de
sua aceitabilidade em conforinidade com as exigências do Edital. Realizada a análise por parte da
Comissão, o Sr. Presidente declarou ACEITAS as propostas de preços das licitantes CONSTRUMAIA
ENGENHARIA E PROIETOS LTDA e DUVALE PROIETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME. Na
sequência, após julgamento das propostas, foi realizada a CLASSIFICAÇÃO das mesmas. obedecendo
ao critério de MENOR PREÇO GLOBAL, conforme discriminado no quadro a seguir:

QUADRO DE CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS
cI.AssIFIcAÇÃo I IzAzÃo soci/II. I vAI.oR cmo/IL (rt&
19 COLOCADO I CONSTRUMAIA ENGENHARIA E PROJETOS LTDA I 3.252.273,21
2° COLOCADO I DUVALE PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI « ME I 3.288.372,40

Dando continuidade, o Sr. Presidente declarou que a proposta da licitante CONSTRUIIIA
ENGENHARIA E PROIETOS LTDA atendeu aos requisitos, especificações técnicas e exigênci' t do
Edital, e ainda apresentou preços compativeis corn os valores constantes do Orçamento Bzišico do
municipio para os referidos serviços. Em face dos resultados acima, e, uma vez que a referida proposta
se encontra devidamente classificada conforme exigências estabelecidos no Edital, o Sr. Presidente
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

[coNT.] ATA DA sEssÃo DE ABERTURA Dos ENvEi.oi›Es "E" - i›izoi›osTA DE viusços.
cLAssiFicAçÃo E |uLoAiviEN'ro DAS PROPOSTA oi: PREços, REFERENTE A i.ici1-AçÃo NA
ivior›Ai.ioAoE DE coNcor‹RENciA Nflcr-001/2018-SEDUC.
proclamou VENCEDORA do presente Certame a licitante CONSTRUMAIA ENGENHARIA E PROJETOS
LTDA, com o Valor Global Proposto de RS 3.252.273,21 (três milhões. duzentos e cinquenta e
dois inil, duzentos e setenta e três reais, vinte e um centavos). Após proclamar o resultado do
Julgamento das Propostas de Preços. foi colocada a palavra aos represeiites das empresas. onde os
mesmos declinaram de usá-la. concordando com o resultado soberano do certame, renunciando assim
a interposição de recursos referente a fase de julgamento das proposta. Nada mais havendo a tratar.
EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO. ao Secretariar os traballios da sessão, lavrei os termos da presente
ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelos membros da
Comissão de Licitação. Deu-se então. por encerrada, a presente sessão pública, às 10:15 horas (horário
local).
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